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Varianta 1
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Soluţii
1.Observăm că x are forma 4k+1.

    Egalitatea dată devine 
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    Numerele 
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 formează o progresie aritmetică cu primul termen 1 şi  raţia 4.

    In total sunt k+1 termeni care se adună.
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    Se obţine ecuaţia 
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care are singura soluţie acceptabilă k=10.

    Pentru k=10 obţinem x=41.

2.Ecuaţia ataşată este 
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   Din tabelul de semn al expresiei 
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Soluţii
1.a)Fie 
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   Din egalitatea AX=XA rezultă sistemul 
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   Deci 
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b)Demonstrăm prin inducţie matematică după 
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    Notăm 
[image: image28.wmf]()()()()

():,,,1

22

nnnn

nn

n

nn

nn

xy

abababab

PnAxyn

yx

æö

++-+--

===³

ç÷

èø


    Etapa verificării:

    Pentru n=1 avem 
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  adevărat.

    Etapa demonstraţiei:

    Presupunem P(k) adevărată şi demonstrăm că P(k+1) este adevărată.
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 este presupusă adevărată(deci ne putem    

    folosi de ea)
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  trebuie demonstrată.
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    unde am notat 
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    In concluzie P(n) este adevărată 
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c)Notăm 
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    deci 
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c)Fie 
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1.a)Asimptota oblică are ecuaţia 
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    Asimptota oblică spre 
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    Tabelul de variaţie al funcţiei este:
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    Conform teoremei lui Fermat avem 
[image: image64.wmf](0)0

f

¢

=

.

    
[image: image65.wmf]()(0)101

x

fxeafaa

¢¢

=-Þ=-=Þ=

.

    Pentru a=1 funcţia devine 
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2.a)Funcţia F este derivabilă pe 
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b)Fie G o primitivă a funcţiei f.
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